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平成２８年１１月１９日(土)開催  

                

第５回議会報告会 アンケート集計結果 

 

１． 回答者について ※（ ）内は，前回との差 

 

(1) 回答者 １５名（▲１）（男性：５名（▲４），女性：９名（２），不明：１名（１）） 

（参考：議会報告会への出席者数３０名（▲１）） 
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30代 40代 50代 60代 70代 80代 不明

性別及び年代（回答者１５名）

不明

女性

男性

30代 0名 0%

40代 0名 0%

50代 2名

40%
60代 2名

40%

70代 1名 20%

80代 0名 0%

不明 0名 0%

男性回答者（5名）

30代 0名 0%

40代 0名 0%

50代 1名 11%

60代 5名 56%

70代 2名 22%

80代 1名 11%

不明 0名 0%

女性回答者（9名）
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(2) 回答者のお住まい 

  

  

調布市 14名 93%
市外 0名

0%

不明 1名 7%

お住まいは？(回答者15名)
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２．アンケート結果  

 

設問①：本日の議会報告会開催について、どのようなきっかけでお知りになりましたか？ 

(複数回答可) 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

 

【チラシを受け取られた場所は？】 

・教育会館 

 

【ポスターをご覧になった場所は？】 

  ・たづくり内 

  ・市役所１階，４階 

 

・○○議員の Facebook を見て 
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その他

知人や友人など個人的な関係を通

じて

市議会議員のホームページなどか

らの発信を受けて

市議会議員から直接案内があった

ポスターを見て

駅前や街頭で配布されている「チ

ラシ」をみて

調布市のホームページ

市議会だより

市報ちょうふ
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設問②：本日の開催日時（土曜日の午後）の設定について 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

  

～「工夫をしたほうが良い」とご回答いただいた方からのご提案～ 

・土曜日の午後は他の催しとぶつかるので，日曜日の午後の方がいいのでは？ 

・日曜日だと助かります。 

・もっと時間を長く 

・夜の時間帯 

 

設問③：報告会の内容について伺います 

 a プログラムの進行はいかがでしたか？ 

  ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

  

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・総花式に表面的な報告をするのではなく，時間も限られているので，今何が問題かに絞ったら？ 
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回答なし

日時の設定に工夫をしたほう

が良い

参加しやすいと思う
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進行（式次第）に改善が望ま

れる

進行（式次第）は適切であっ

た
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 b プログラムの時間配分はいかがでしたか？ 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

   

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・２時間では絶対的に足りない。 

・前半の各委員会の説明時間が長い。 

・３０分だと・・・意見交換できない。 

・各委員会毎と意見交換の時間が少なかった。 

・報告を・・・していただけたのはよかった。 

・時間が足りないのでは。 

 

  c 各委員会からの説明はいかがでしたか？ 

   ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

   

～「分かりづらかった」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・言い方は明瞭だが，内容的に市の施策説明ではないか！と思った。 

・もう少しテーマを。 
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時間配分に改善が望まれる

時間配分は適切であった
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 d 皆様から頂いた意見等への対応について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・グループ討論のまとめ方をみて，発言の趣旨をきちんと受けとめていないと感じた。 

・全体会は，市民の意見にすぐフィードバックがあった。建設委員会は市民８人だったので，数分ず

つ話したらしい。(途中からだが)聞くだけだった。議会のしたことを問うと，責められたと思ったの

か，態度が悪くなった。 

・具体的政策につなげてほしいと思う。 

・問題によってはどこへ行けばよいかわからないので，ざっくばらんにテーマを絞らず，議員と市民

のやり取りができるとよい。
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 e 報告会資料について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・行政の説明と同じ。議会のチェック機能が感じられない。 

・議会活動の中味を充実記載してほしい。写真ばかり多かった。 

・美しいプレゼン資料 

・総務，厚生はわかりやすいが，文教，建設はもっと説明があればよかった。 

・カタカナ語に意味が分からないものがあった。日本語で表記するか解説を付けてほしい。 

・テーマのみに特化せずもう少し広くしてほしい。 

・用語解説 

 

 

 

16名 10名

4名

5名 2名

7名

6名 4名 4名

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

平成27年11月 平成28年5月 平成28年11月

回答なし

改善が望まれる
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